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Επίσκεψη Μητροπολίτη Νέας Ζηλανδίας στην 
Αδελαΐδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Με την ευλογία και κανονική άδεια του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων επισκέφτηκε την 
Αδελαΐδα, συνοδευόμενος από τον Αρχιμανδρίτη π. Μελέτιο 
Πάντιτς της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ζηλανδίας.

Το Σάββατο, 6 Δεκεμβρίου 2025, ανήμερα της μνήμης του Αγίου Νικολάου, 
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας, ο Σεβασμιώτατος προεξήρχε της πανηγυρικής 
Θείας Λειτουργίας στον εορτάζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου στην κωμόπολη 
Wallaroo, δυο ώρες οδικώς βορειοδυτικά της Αδελαΐδος. Το εκκλησίασμα 
συμμετείχε με ευλάβεια και κατάνυξη, μετά δε το πέρας της Ακολουθίας 
παρατέθηκε εορταστικό γεύμα, το οποίο ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε, 
παραμένοντας κοντά στους πιστούς, ανταλλάσσοντας ευχές και απευθύνοντας 
λόγους πνευματικής στήριξης.
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Την επομένη, Κυριακή Ι’ Ματθαίου, 7 Δεκεμβρίου 2025, ο Μητροπολίτης κ. Μύρων 
τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Salisbury 
στην Αδελαΐδα, συμπαραστατούμενος από τον Αρχιμανδρίτη π. Μελέτιο Πάντιτς, 
τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Σταύρο Ψαρομμάτη και τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της 
Ενορίας π. Μιχαήλ Ψαρομμάτη. Η συμμετοχή των πιστών ήταν μεγάλη, η 
ατμόσφαιρα πανηγυρική και το κλίμα χαράς και κατάνυξης αισθητό.



Μετά τη Θεία Λειτουργία παρατέθηκε γεύμα αγάπης υπέρ της Ορθοδόξου 
ιεραποστολής του Νοτίου Ειρηνικού, την οποία επιτελεί με κόπους και μόχθους η 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Ζηλανδίας. Στον αύλειο χώρο του Ναού είχε ετοιμαστεί 
πλούσια τράπεζα, με πολλή φροντίδα από τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα, το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και τους εθελοντές. Πολλοί πιστοί παρεκάθησαν στο 
γεύμα, προσφέροντας έμπρακτα τη στήριξή τους και δείχνοντας ότι η αγάπη, όταν 
γίνεται διακονία, πολλαπλασιάζει τη χαρά.



Τονίστηκε ότι κάθε δωρεά, μικρή ή μεγάλη, γίνεται ανάσα και ελπίδα για τα παιδιά 
και τις οικογένειες στις Ορθόδοξες κοινότητες των Φίτζι, Τόνγκα και Σαμόα, όπου 
η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ζηλανδίας ενισχύει και στηρίζει αδιαλείπτως το 
ιεραποστολικό έργο. Παρέχονται τρόφιμα, σχολικά είδη, ιατροφαρμακευτική 
φροντίδα και άλλες βασικές ανάγκες, προσφέροντας παρηγοριά και φως στην 
πορεία της Ιεραποστολής του Νοτίου Ειρηνικού.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων, εμφανώς 
συγκινημένος, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανό, για την ευλογία και διαρκή στήριξη της Ιεραποστολής. Ευχαρίστησε 
ιδιαίτερα τον π. Μιχαήλ Ψαρομμάτη για την πολύχρονη διακονία του, μαζί με την 
Πρεσβυτέρα Σταυρούλα, στην Ιεραποστολή του Νοτίου Ειρηνικού, καθώς και τον π. 
Σταύρο Ψαρομμάτη με την Πρεσβυτέρα Κυριακή και την οικογένειά τους, οι οποίοι 
παραμένουν στήριγμα αγάπης και αφοσίωσης στο έργο της Εκκλησίας. Με θερμά 
λόγια ευχαρίστησε και τους εθελοντές, τις ευλογημένες ψυχές που εργάστηκαν 
αθόρυβα και με φιλότιμο για την προετοιμασία και επιτυχία του γεύματος αγάπης.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Πανάγαθος Θεός να χαρίζει υγεία, ειρήνη 
και πλούσια πνευματικά αγαθά σε όλους, και να ευλογεί το έργο της Ιεραποστολής 
ώστε να πολλαπλασιάζονται οι καρποί του. Το γεύμα αγάπης έκλεισε μέσα σε 



ατμόσφαιρα χαράς και ευγνωμοσύνης, αφήνοντας ζωντανό μήνυμα ελπίδας και 
επιβεβαιώνοντας ότι όπου υπάρχει αγάπη, προσευχή και προσφορά, η Ιεραποστολή 
ανθίζει και ο λόγος του Χριστού καρποφορεί.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


